



平原农商银行

“三个持续”支持实体经济发展

财经专刊



B03

齐鲁晚报

2020年10月23日
星期五

综合
—
财
—
经
—
资
—
讯

禹城农商银行

“奶牛托管”助力脱贫攻坚

近年来，禹城农商银行不断探索助力脱贫攻坚新方法、新思路，着力发挥县域金融主力军作用，研究探索出“奶牛托管”扶贫模式。截至目前该行已通过该模式发放扶贫贷款14户，累计67万元，实现了贫困户的稳定增收。

贫困户任建强是辛店镇前刘村人，也是“奶牛托管”扶贫模式的直接受益者，他在2005年因车祸导致残疾，无法从事体力劳动，全部的家庭负担都压到了妻子一人身上，由于其需要照顾，妻子也无法外出打工，家庭收入全靠家里的8亩土地。今年，大女儿考上大学、儿子也正读小学，学费与生活的压力让任建强一家倍感焦虑，甚至动了要女儿放弃学业、外出打工挣

钱的念头。

禹城农商银行辛店支行行长张凯了解到任建强无劳动能力的特殊情况后，计划采取“企业+农户”代管养殖模式予以帮扶，该模式下，无劳动能力的贫困户只需投资购买奶牛，无需承担其他风险，即可定期获取固定收益。经过农商行与市扶贫办、金融办、辛店镇政府积极对接，依据具有当地特色鲜明的养殖产业并且贫困户有托管养殖的现实需求的标准，最终选取了德州市维多利亚农牧有限公司作为脱贫经营主体，该企业主要从事奶牛养殖、鲜奶销售、农业生态观光旅游，占地1242亩，奶牛存栏量1.5万余头，2016年还顺利通过了“中国动物疫病净化创建场”审核，成为省内首家通

过认证的农牧企业。

在多方的密切配合下，任建强在禹城农商银行办理了5万元扶贫贷款，用于购买2头成年健康奶牛，并与德州市维多利亚农牧有限公司、镇政府三方签订了《奶牛代养协议》，奶牛交由企业代养、管理及销售牛奶，每头奶牛每年给予任建强固定收益0.25万元，且不承担后续牛奶市场价格及养殖成本造成的风险，“奶牛托管”模式既解决了任建强缺乏养殖技术和经验、牛奶没有销路的问题，又顺利使其轻松脱贫。除此之外，维多利亚农牧公司还为任建强的妻子提供在养殖场就业的机会，使其既能够在家门口就业、又能够照顾家人，持续保障了家庭收入来源。**(房若楠)**

宁津农商银行

为秋收秋种洒下金融“及时雨”

宁津农商银行积极发挥地方金融主力军的责任与担当，开通“秋收”绿色通道服务通道，创新优化金融服务与产品，对种植大户、农资经销商精准施策、精准支持，为秋收秋种保驾护航，一笔笔金融“甘霖”润泽着丰收大地。

政策保障，为种植大户送上“定心丸”

该行成立31支秋收金融服务队，通过电话对接、微信联系、实地走访等多种方式对辖内农业大户、农资生产经营商等进行全面摸排走访，精准掌握秋收秋种金融服务需求，设立31个助农绿色窗口，对涉农贷款、农资购销转账汇款等进行优先受理，对103台农金通设备进行

检修，将助农资金、金融服务送到老百姓家门口、送到田间地头。同时，与县供销合作社签订战略合作协议，为种植大户提供“农资化肥无息贷”，与人社局、农业农村局、妇联等对接，创新推出“强村贷”、“巾帼创业贷”、“农机无息贷”等产品，满足农户全方位、多层次金融服务需求。该行以最高审批效率、最惠贷款利率、最快放款速度，先后为532户农户、农资生产经营商发放秋收秋种专项资金1.36万元。

专属产品，破解秋粮收购“紧箍咒”

针对秋粮收购“短、频、急”的资金需求特点，宁津农商银行发挥决策半径短、行

动迅速的优势，不断创新优化金融产品，先后推出“鲁担惠农贷”、“家庭亲情贷”、“货物抵押贷”等10余款秋粮收购专属信贷产品，并利用大数据、线上服务，实现贷款线上申请、线上办理，缩短业务办理时间。

今年秋收之际宁津农商银行金融服务队按照“四张清单”走访孟大哥，了解到情况后，为其量身定制了50万元的“粮食收购贷”，并根据其经营规模与个人信用为其提供优惠利率，解决了流动资金短缺导致的粮食收购难题。截至目前，该行累计为147户大型粮站、个体收购户发放专属资金5348万元，彻底破解了秋粮收购“紧箍咒”。**(许鑫 郑若祥)**

德州中行

成功举办“百场千户”银企对接会



10月19日，德州中行成功举办“百场千户”银企对接会。省中行普惠金融事业部、该行党委班子成员、普惠金融事业部以及具有融资需求的企业负责人约70人参加。

会议伊始，德州中行党委书记、行长王平致辞，表达了德州分行担当社会责任的信心与决心，提议各位企业家朋友在与省行审批人面对面沟通时打破信息孤岛，畅所欲言，德州中行将为广大小微企业出谋划策，解难题，办实事，促发展。

活动现场采取“一对一”交流洽谈方式，由贷款审批人结合企业需求，现场确定初步授信方案和授信额度，并详细解答企业在贷款过程中的疑虑和困惑，让企业真正享受到“一站式”金融服务。

通过探讨交流，该行拟为39家企业提供授信支持1.9亿元。该行将加强后续工作的过程管理，持续跟踪项目上报，提高审批效率，为中小企业授信审批提高服务质效。德州中行将以此次银企对接会为契机，继续悉心服务民营企业，发展以金融力量全方位助力德州社会经济高质量发展。

(侯焕军)

工行临邑支行

成功为客户挽回3万元

电信诈骗款

10月15日，工行临邑西环路支行收到一份特殊的礼物，客户李女士满怀感激地将一面写着“专业细致 热心周到”的锦旗送到网点主任手中。

原来就在前几日，李女士来到西环路储蓄所办理银行卡销户业务，当客服经理潘经理询问其办理什么业务时，客户吞吞吐吐面露难色，只表示自己要把手中的银行卡销户。虽然客户没有过多解释，但是潘经理凭着高度的敏感性和责任心，还是感觉到了客户的异常。经过耐心询问，客户道出实情，原来李女士上午接到一通知信息核实的电话，并把收到的短信验证码告知了对方，随后发现自己卡上的3万余元不翼而飞，这才发现被骗了，只想快点销户。了解实情后，潘经理一边安抚客户，一边赶紧为客户查找明细。经过一番仔细查找发现，客户的资金被转入贵金属交易账户，还没有完全转出。于是潘经理立即为客户赎回贵金属，把资金转出。十几分钟的时间，看到自己的3万余元又回到自己的账户上，李女士又惊又喜，握住潘经理的手千恩万谢。

面对层出不穷的金融诈骗，工行临邑支行始终把保障客户资金安全放在首位，通过加强反电信诈骗的学习与演练，提升全员的应急处理能力，练就员工的“火眼金睛”，彰显了为客户高度负责的品牌形象。

(刘天英 刘双双)